
Vyhodnocení dotazníků MŠ Stará Ves 

Děkujeme Vám za vyplnění dotazníků, které jsou pro naši organizaci velkým přínosem. Celkem 
bylo rozdáno 25 dotazníků, navráceno bylo pouze 16. Mrzí nás, že více rodičů nevyužilo možnost 
vyjádřit se k výuce a provozu školy.  
 
Následně byly dotazníky vyhodnoceny a na základě shrnutí s Vašimi připomínkami budeme 
pracovat a snažit se negativní stránky či nedostatky obrátit v pozitiva.  
 

 

 

 

 

 

 

1. Atmosféra mateřské školy je pozitivní. 

Graf č. 1 
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2. O dění v mateřské škole mám dostatek informací 

Graf č. 2 

 
 

 

 

 

3. Jste spokojeni s kvalitou výchovné a vzdělávací práce ve škole? 

Graf č. 3 
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4. Jak hodnotíte budovu MŠ (výzdoba, vybavení, čistota, apod.)? 

Graf č. 4 

 
 

 

5. Je množství poznatků, které Vaše dítě získává v mateřské škole dostatečné? 

Graf č. 5 

 
 

 

 

 

6. Cítíte se dostatečně seznámeni se školním vzdělávacím programem MŠ? 
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Graf č. 6 

 
 

 

7. V MŠ je vždy uklizeno. 

Graf č. 7 

 
 

 

8. Hygienická zařízení MŠ jsou ve vyhovujícím stavu. 
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Graf č. 8 

 
 

 

 

 

 

9. Vybavení MŠ (nábytek, pomůcky) je dle mého názoru vyhovující. 

Graf č. 9 
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10. Mé dítě je spokojeno se stravou ve školní jídelně. 

Graf č. 10 

 
 

11. Mám možnost kdykoliv konzultovat s paní učitelkami záležitosti týkající se mého 

dítěte. 

Graf č. 11 

 
 

 

 

 

12. Z jednání s učitelkami mého dítěte mám vždy dobrý pocit. 
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Graf č. 12 

 
 

 

13. Mé dítě má strach z některých učitelek. 

Graf č. 13 
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14. S učitelkami svého dítěte jsem spokojen/a. 

Graf č. 14 

 
 

 

15. Mám zájem o častější rodičovské schůzky. 

Graf č. 15 
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16. Líbí se mi kulturní programy (besídky, vystoupení), které MŠ pořádá. 

Graf č. 16 

 

 

17. Jsem spokojen/a s aktivitami mimo školu (výlety, exkurze, sport. nebo kulturní akce), 

které pořádá MŠ pro děti. 

Graf č. 17 
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18. Jsem spokojen/a s komunikací s učitelkami (předávání informací, řešení problémů, 

individuální přístup,..). 

Graf č. 18 

 

 

19. Ze způsobu jednání s ředitelkou školy mám dobrý pocit. 

Graf č. 19 
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20. Jsem rád/a, že moje dítě chodí do této MŠ. 

Graf č. 20 

 
 

 

21. Vaše připomínky k MŠ, návrhy ke zlepšení rozvoje školy. 

 „Vystavovat jídelní lístek na webové stránky školy.“ 

 „Zřídit zvonek na ŠJ.“ 

 „Zavedení čištění zubů v mateřské škole.“ 

 „Pestřejší stravu.“ 

 „Nové hračky, pomůcky pro učitele, nábytek.“ 

 „Tento rok se udělal kus práce, proto připomínek nemám.“ 

 

 

22. Co můžete a chcete nabídnout škole ve smyslu spolupráce a podpory (sponzorské 

dary, zprostředkování exkurzí, besed, obnova vybavení, zajištění oprav, spolupráce 

při pořádání akcí MŠ,…) 

 „Rádi budeme se školou spolupracovat dle našich časových možností.“ 

 „Sponzorské dary, mediální podpora, volnočasové aktivity.“ 

 „Spolupráce při pořádání akcí školy.“ 

 „Spolupráci, sponzorské dary.“ 

 „Brigády, např. zahrada, drobné opravy, pomoc při pořádání akcí.“ 

 „Zajištění nebo objednání fotografů na tematické focení.“ 
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 SHRNUTÍ: 

     Děkujeme Vám za vyplnění dotazníků. Z výsledků dotazníkového šetření nás velmi těší 

Vaše pozitivní hodnocení. Připomínky, které jste vznesli, řešíme, a pokusíme se Vám vyjít 

vstříc, aby se mnohé zlepšilo, a aby Vy i Vaše děti jste byli spokojeni.  

     Na nejbližší schůzce společně s Vámi probereme Vaše připomínky a pokusíme se najít 

vhodná řešení. 

 

 

 


